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IN MEMORIAM 

 

СЕЋАЊЕ НА  
Проф. др Милана А. ФУРУНЏИЋА 

(1936 – 2010) 
 

Са великим болом примљена је вест о изненадној смрти (16.06.2010. 
године) проф. др Милана Фурунџића дугогодишњег професора и педагошко-
васпитног радника. 

Професор др Милан Фурунџић рођен је 12.10.1936. године у селу 
Расову, општина Бијело Поље у Црној Гори, у сиромашној сељачкој 
породици. Основну школу завршио је у родном месту, а гимназију у Бијелом 
Пољу 1956. године. 

Дипломирао је на Пољопривредном факултету, на Воћарско-
виноградарском одсеку јуна 1960. године. За асистента за предмет 
Организација рада изабран је септембра 1961. године. 

По завршетку магистарских студија на Пољопривредном факултету 
1971. године, стекао је звање магистра Економике пољопривредног 
предузећа. Фебруара 1976. године одбранио је докторску дисертацију. Исте 
године изабран је у звање доцента, а за ванредног професора изабран 1981. 
године. После реизбора 1988. године, изабран је у звање редовног професора. 

Написао је више научних и стручних радова, пројеката и студија. 
Објавио је и уџбеник из дисциплине коју је предавао на Пољопривредном 
факултету. Учествовао је са рефератима на бројним научним скуповима у 
земљи и иностранству. Својим научно-истраживачким радом дао је значајан 
допринос развоју теорије и праксе у области Економике и организације 
пољопривредне производње. 

Као афирмисани стручњак и научни радник био је експерт за пружање 
помоћи у земљама у развоју за унапређивање њихове пољопривредне 
производње.  

Упоредо са учешћем у обимном и квалитетном наставно-научном раду 
налазио је довољно времена и за ангажовање у ширем друштвеном раду. 

Са својим вишегодишњим плодним научним и стручним искуством у 
обављању дужности универзитетског професора, био је цењен у широј 
стручној јавности, посебно као признати стручњак за област организације и 
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економике пољопривредне производње. Подстичући развој ширег стручног 
рада посебно је истицао потребу подизања продуктивности, економичности и 
рационалности у развоју пољопривредне производње. 

Био је веома комуникативан у сарадњи и дружењу са колегама. 
Показивао је значајну бригу за уздизање млађег кадра. Посебно су га 
студенти ценили и волели. 

Поводом изненадне смрти професора Милана Фурунџића, колеге и 
сарадници изражавају осећања прожета тугом и поносом са његовом 
широком и племенитом породицом: супругом Дринком, сином Владом, 
ћерком Весном и унуцима. 

Нека је вечна слава и хвала професору Милану Фурунџићу за све што је 
учинио у развоју струке и неговању сарадње са колегама и студентима. 

 

Проф. др Јеремија Симић 
Проф. др Зоран Рајић 


